

# ERRATA

## Induction and Characterization of Artificial Diploids from the Haploid Yeast *Torulaspora delbrueckii*

TAKASHI SASAKI AND YOSHINOBU OHSHIMA

*Sankyo Co., Ltd., Bio-Science Research Laboratories, 1-2-58 Hiromachi, Shinagawa-ku, Tokyo 140, and Sankyo Co., Ltd., Tanashi Plant, Tanashi, Tokyo 188, Japan*

Volume 53, no. 7, p. 1508, column 1, line 19: “. . . YL3, F31, and F31. . . .” should read “. . . YL3, F31, and F32. . . .”

---

## Industrial Application of Artificially Induced Diploid Strains of *Torulaspora delbrueckii*

YOSHINOBU OHSHIMA, TOSHIO SUGAURA, MUNEHIRO HORITA, AND TAKASHI SASAKI

*Sankyo Co., Ltd., Tanashi Plant, Tanashi, Tokyo 188, and Sankyo Co., Ltd., Bio-Science Research Laboratories, 1-2-58 Hiromachi, Shinagawa-ku, Tokyo 140, Japan*

Volume 53, no. 7, p. 1512, Table 1, column 1, line 1: “SNAK 50268” should read “SANK 50268.”

Page 1514, column 1, line 5: “1986” should read “1987.”

---

## New Selective and Differential Medium for *Vibrio cholerae* and *Vibrio vulnificus*

GEORGE MASSAD AND JAMES D. OLIVER

*Department of Biology, University of North Carolina at Charlotte, Charlotte, North Carolina 28223*

Volume 53, no. 9, p. 2263, Table 1, columns 3 and 4, line 15 (data for *V. harveyi*): the datum in column 3 should read “+(-);” the datum in column 4 should read “NG.”

---

## Metabolism of Lignin Model Compounds of the Arylglycerol- $\beta$ -Aryl Ether Type by *Pseudomonas acidovorans* D<sub>3</sub>

R. VICUÑA, B. GONZÁLEZ, M. D. MOZUCH, AND T. KENT KIRK

*Laboratorio de Bioquímica, Pontificia Universidad Católica de Chile, Santiago, Chile, and Forest Products Laboratory, Forest Service, U.S. Department of Agriculture, Madison, Wisconsin 53705-2398*

Volume 53, no. 11, p. 2608, Fig. 4: the dots in the figure do not represent free electrons but are merely artifacts of the printing process; the roman numeral designations of the compounds correspond to the arabic numerals used in the text.